



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO  
CAMPUS CERES

## **EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 001 AO EDITAL Nº 13 DE 19 DE MAIO DE 2017 EDITAL PARA SELEÇÃO DE PROJETOS DE EXTENSÃO E DE CONCESSÃO DE BOLSAS DE APOIO A PROJETOS DE EXTENSÃO**

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano – *Campus Ceres*, Hamilton Mendes da Cunha, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 360, publicada no DOU de 23 de dezembro de 2016, torna pública a presente retificação ao Edital para Seleção de Projetos de Extensão e de Concessão de Bolsas de Apoio a Projetos de Extensão 2017.

### **ONDE SE LÊ**

#### **3. DOS PRÉ-REQUISITOS**

##### **3.1. Do coordenador do projeto:**

- 3.1.1.** Ser docente efetivo do IF Goiano – *Campus Ceres* e não estar usufruindo de licenças de qualquer natureza ou em afastamento.
- 3.1.2.** Professor temporário ou substituto, servidores tecnico-administrativos, terceirizados, bolsistas de Desenvolvimento Científico Regional – DCR envolvidos com o *campus* e pessoas da comunidade sem vínculo com o IF Goiano, somente poderão figurar como colaboradores.
- 3.1.3.** Ter currículo atualizado na Plataforma Lattes do CNPq, no mês/ano da submissão da proposta.

### **LEIA-SE**

#### **3. DOS PRÉ-REQUISITOS**

##### **3.1. Do coordenador do projeto:**

- 3.1.1. Ser servidor efetivo do IF Goiano – *Campus Ceres* e não estar usufruindo de licenças de qualquer natureza ou em afastamento no momento do início da execução do projeto.**
- 3.1.2.** Professor temporário ou substituto, servidores tecnico-administrativos, terceirizados, bolsistas de Desenvolvimento Científico Regional – DCR envolvidos com o *campus* e pessoas da comunidade sem vínculo com o IF Goiano, somente poderão figurar como colaboradores.
- 3.1.3.** Ter currículo atualizado na Plataforma Lattes do CNPq, no mês/ano da submissão da proposta.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO  
CAMPUS CERES

## ONDE SE LÊ

### 5. DAS INSCRIÇÕES

- 5.1. Local: Divisão de Projetos e Cursos de Extensão do Campus Ceres do IF Goiano.
- 5.2. Horário: das 7 às 11 h e das 13 às 17 h.
- 5.3. Período: 19/05/2017 a 09/06/2017.

## LEIA-SE

### 5. DAS INSCRIÇÕES

- 5.1. Local: Divisão de Projetos e Cursos de Extensão do Campus Ceres do IF Goiano.
- 5.2. Horário: das 7 às 11 h e das 13 às 17 h.
- 5.3. Período: **19/05/2017 a 13/06/2017.**

## ONDE SE LÊ

- 6.6. Será desclassificada a proposta que:
  - 6.6.1. Não for enquadrada como atividade de extensão, ou seja, que não possua como público-alvo pessoas da comunidade externa.
  - 6.6.2. Descumprir o prazo de execução conforme o item 2.5.
  - 6.6.3. Não contiver todos os campos especificados no item 4.
  - 6.6.4. Não atingir o mínimo de 50 pontos no item 6.1.
  - 6.6.5. Não destinar pelo menos 50% de sua carga horária total de execução a atividades que envolvam diretamente o público-alvo.

## LEIA-SE

- 6.6. Será desclassificada a proposta que:
  - 6.6.1. Não for enquadrada como atividade de extensão, ou seja, que não possua como público-alvo pessoas da comunidade externa.
  - 6.6.2. Descumprir o prazo de execução conforme o item 2.5.
  - 6.6.3. Não contiver todos os campos especificados no item 4.
  - 6.6.4. Não atingir o mínimo de 50 pontos no item 6.1.
  - 6.6.5. **Não envolver diretamente o público-alvo em no mínimo 50% das atividades propostas.**



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO  
CAMPUS CERES

## ONDE SE LÊ

### 11. DO CRONOGRAMA DO EDITAL

ITEM	ETAPA	DATA
1	Lançamento do Edital	19/05/2017
2	Período de Inscrição	19/05/2017 a 09/06/2017
3	Período para interposição de recursos contra o edital	22/05/2017 a 23/05/2017
4	Divulgação do Resultado Preliminar	26/06/2017
5	Período para interposição de recursos contra o Resultado Preliminar	26/06/2017 a 27/06/2017
6	Divulgação das respostas aos recursos	28/06/2016
7	Divulgação do Resultado Final	28/06/2016
8	Período para entrega de documentos	01/08/2017 a 11/08/2017

## LEIA-SE

### 11. DO CRONOGRAMA DO EDITAL

ITEM	ETAPA	DATA
1	Lançamento do Edital	19/05/2017
<b>2</b>	<b>Período de Inscrição</b>	<b>19/05/2017 a 13/06/2017</b>
3	Período para interposição de recursos contra o edital	22/05/2017 a 23/05/2017
4	Divulgação do Resultado Preliminar	26/06/2017
5	Período para interposição de recursos contra o Resultado Preliminar	26/06/2017 a 27/06/2017
6	Divulgação das respostas aos recursos	28/06/2016
7	Divulgação do Resultado Final	28/06/2016
8	Período para entrega de documentos	01/08/2017 a 11/08/2017



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO  
CAMPUS CERES

Ceres, 06 de junho de 2017.

**Original assinado**  
Cleiton Mateus Sousa  
Diretor-Geral  
IF Goiano – *Campus Ceres*